



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
**ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ И
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**
Број: 320-226/2021-XI
Дана 15.03.2021. године
С о м б о р

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Нове метео-станице обавештавају кад је време за њиву

Град Сомбор у сарадњи са Наледом (Националном алијансом за локално економски развој) и још неколико Локалних самоуправа које се налазе на територији АП Војводине (као што су Врбас, Инђија, Бачка Топола, Суботица.....) учествује у пројекту „Дигитализације општинским управљањем земљиштем“ а који је подржан од стране Немачког савезног министарства за економску сарадњу и развој (БМЗ) који споводи Немачка развојна агенција (ГИЗ) у сарадњи са Телегроуп-ом.

На основу потписаног Уговора о пословно техничкој сарадњи са Наледом, Град Сомбор је добио 13.метео станица.Укупна вредност свих 13 метео станица са пратећим софтвером (укључујући трошкове осигурања од крађе и разбојништва) износи 76.700,00 евра без ПДВ одосно 92.040,00 евра са ПДВ. Метео станице су постављене у К.О. (Дорослово, Стапар, Сомбор -2, Б.Моноштор, Колут, Б.Брег, Растина, Гаково, Станишић, А.Шантић, Чонопља , Телечка) које се налазе на територији Града Сомбора.

Метео-станице су повезане са АгроЛИФЕ платформом која је намењена за ефикасније планирање пољопривредне производње, где се поред временских података у реалном времену а који се ажурирају на сваких сат времена (од предвиђање киша, појава мразова и високих температура и чија је прецизност преко 90%), омогућава корисницима ове апликације, да добијају упозорења и обавештења кроз апликацију. Сензори метео-станица прате температуру и влажност ваздуха и земљишта, јачину ветрова, влажност листа и количину падавина у реалном времену, а сви прикупљени подаци биће доступни пољопривредним произвођачима и до годину дана уназад. У праћење је укључено и здравствено стање култура на појединачним парцелама и развој инфекција које могу утицати на квалитет производње.

Употреба АгроЛИФЕ софтвера намењена је првенствено закупцима државног земљишта којим управљају локалне самоуправе, како би се уз прикупљање више информација о употреби спречила деградација њива и повећало задовољство корисника. Апликација је доступна и бесплатна и за све власнике приватних газдинстава као и веб страница са прегледом података које ове метео-станице обрађују. Приступ апликацији може се остварити преко странице <https://farmer.agrolife.world/> а приступни подаци омогућиће сваком пољопривреднику са територије локалне самоуправе, било да је купац или не, да приступи подацима са метео станица. Дакле, уколико неко не користи АгроЛИФЕ апликацију и кроз њу не води евиденцију пољопривредне производње, опет може остварити увид у податке са метео станица кроз посебну веб страницу.

С обзиром да наши пољопривредни произвођачи –закупци државног пољопривредног земљишта већ увелико користе Агролифе апликацију, Град Сомбор је у сарадњи са ПСС Сомбор и уз учешће представника НАЛЕД-а, Телегрууп-е и фирме АгроЛИФЕ организовао обуку за пољопривреднике на територији града Сомбора на којој се поред подсећања на коришћење апликације за вођење електронске књиге поља, појашњава и начин употребе података са постављених метео станица. Прва обука била је организована 25.02.2021. године у просторијама ПСС Сомбор, а о наредним обукама пољопривредници ће бити благовремено обавештени. Поред ових обука упутство за коришћење апликације можете видети и на званичном сајту града Сомбора.



Начелник
Владимир Катанић, дипл. правник